[TpakTrueckas padorta Ne 6

Pacuer u noctpoeHue MoTeHIMAIBLHON InarpaMmbl
[enps paOoThI: 3aKpEeNUTh HABBIKU pacdeTa dJICKTPUUYECKOM e MOCTOSHHOTO
TOKa CO CMEIIAHHBIM COEIMHEHUEM PE3UCTOPOB.
Conepsxkanue padorbl
PaccuuTaTh 25I€KTpUUECKYIO 1IeTh , €CIU 33JlaH TOK, HAIPSKEHHUE, MOITHOCTb,
OJIHOTO U3 PE3UCTOPOB

Ri=10m
Ry =50m
R,=12 Om R3=6 Om
=10 Om Rs=15 Om
Rs=3 Om
R; =40m
Rg=2 Om Ry=6 OMm
Tabnuya 1
BapuanTt 3agaHHas BapuanTt 3agaHHas Bapuant 3agaHHas
BCHI/I‘{I/IHa BCJINYHNHaA BeJ’IH‘-IHHa
1 1=6A 12 I,=2A 23 =3 A
2 14 6 A 13 Is==12A 24 16 4 A
3 I,=6 A 14 U;=30B 25 U,=36B
4 U;=18 B 15 Uu,=18B 26 Us=18B
5 Us=12B 16 U,=8B 27 UB 4B
6 P;=45 Bt 17 P,=108 Br 28 =13,5Bt
7 Ps=54 Bt 18 P,=48 Bt 29 P7 4 Bt
8 L=3A 19 L=15A 30 I;=15A
9 U;=14B 20 U,=18B 31 U;=9B
10 ,=09 A 21 Is-=0,8 A 32 =2 A
11 Uu,=9B 22 Us=09 B 33 U=6B

OHpeI(eJ'H/ITL 9KBHUBAJICHTHOC COIIPOTHUBJIICHUC LCIIN ITIOCTCIICHHBIM €C

YIPOILEHUEM, T.€ KCBEPTHIBAHUE.
PaccuntaTh TOKM 1 HaNps>KEHUS] HA BCEX PE3UCTOPAax IEIH.
Onpenenuts IJIC ucToUHMKA 1 HAPSKEHUS HA €0 3aKnMax ( HanpsbKeHUe
Mexy Toukamu M u H nenn):

E=1L(R,+R)B

U=E

—L,R;B

[TpoBeputh OasaHC TOKOB B y3JIax IENMU U OalaHC HAIPSKEHUM:
-yzenA: L =1, + 15




-yzenb: L+, + 15 =1
-y3en B: ; =1, + I
E=AU4U; +Us 4 Us + Ug + U, + Ug
U=U, +U,+Ug+ Ug
5. Paccuurath montHoctu nenu u KIT/[ ucrounuka:
- MOILIHOCTh UCTOYHUKA Pu = EI, Bt
- MOIIHOCTbH BCEX NPUEMHUKOB P = Ul; BT

- MOIIIHOCTbh MOTEPh B UCTOYHUKE AP = IR, BT
- KII/] ucTouHuka: n= Pi- 100%
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Cooeporcanue omuema

TutynsHbIN TUCT B cooTBeTcTBUM ¢ CTII1.2-2005.

Iens paboThI

3amaHue

BrimmorHeHHAS TIpakTHYECKas padoTa B COOTBETCTBUM C 3aITaHUEM
OTBeThl HA KOHTPOJBHBIC BOIPOCHI

BriBog

oOhkwnNE

KOHTpOJILHI;IG BOIIPOCHI:

1. JlaiiTe omnpenesieHre MOHSATUIO PE3UCTOP, DICKTPUIESCKUN TOK, HATIPSDKCHHE.
2. CriocoObl COeTMHEHHS PE3UCTOPOB.
3. JIoCTOMHCTBO M HEAOCTATKH 3TUX COCITUHCHUM.



